HELVEX |} PIURAs

garantia de calidad

PIU-101

Monomando Alto para Lavabo con Desagle de Push
High Single Control Lavatory Faucet with Drain Push

Kit de Refacciones para Mantenimiento Preventivo.

Sh-1254
Aireador Oculto para Salida —.
Faucet Hidden Aerator

Rh-2739
Sello Base Monomando Lavabo Piura
Piura Base Seal

Rh-090

Rh-089

Rondana Contra Lavabo .
Sink Drain Washer
Rh-2260
Tuerca Cuerda 1 1/4" para Monomando a
Shank Lock Nut

Q)

Tl

0T H

]

Sh-949
Manguera P/Monomando 3/8"-24 UNF
3/8"-24 UNF Hose

Inserto Chapetén

-

Empaque Contra Lavabo
Sink Drain Gasket

/ Kit of Parts for Preventive Maintenance.

Rr-106
Opresor 8-32-UNC x 1/8"
8-32 UNC x %" Setscrew

Rh-2738
Inserto Maneral Joystick Piura
l Insert Handle Joystick Piura

Rr-106

L Opresor 8-32-UNC x 1/8"
[ -]

8-32 UNC x %" Setscrew

=)
Rh-2726

Tuerca de Sujecion p/ Cartucho
Lock Nut w / Cartridge

Q Ra-608
O’ring 2-120

2-120 O’ring

Sh-1134
Cartucho p/ Monomando 25 mm Joystick

@25 mm Joystick Cartdrige

Rh-2740
6' Sello Redondo @1,25" Int. @1,75" Ext.
Round Stamp @1,25" Int. @1,75" Ext.

Rh-090

Empaque Contra Lavabo
Sink Drain Gasket
Rh-089
Rondana Contra Lavabo
Sink Drain Washer
Rh-2260

Tuerca Cuerda 1 1/4" para Monomando
Shank Lock Nut

Rh-2736
Llave p/ Aireador15/16"
15/16" Key w/ Hidden

Asesoria y Servicio Técnico: 01800 909
Consultancy and Technical 01(55)5333

Service: N |
servicio.tecnico@helvex.com.mx

Sh-1264
Tubo Alimentador Corto
Short Tube Feeder

Rh-253
e— 0O'ring 2-011

Paginalde2 /Page 1to2

01 800 890 0594
01 (55) 53 33 94 00
53 33 94 21
es@helvex.commx  Ext. 5068, 5815 y 5913

ciones Originales:
iginal Parts:

Nota: Para adquirir las refacciones, visite nuestra pagina de internet NB
www.helvex.com.mx
Note: To purchase the parts online visit our website
www.helvex.com.mx



HELVEX § PIURA. PIU-101

garantia de calidad Monomando con Desague de Push

Single Control Handle with Push Drain

———— Contra de Push para Lavabo sin Rebosadero

O Rh-1943

Cubierta Contra
Drain Cover
~
S Rh-1946
Empaque p/ Contra Push
oﬁ Gasket

Rh-1945
Extensién Superior Contra p/ Push
Flange

Sh-1000
Kit Empaques Contra
Drain Gaskets Kit

Sh-1034
Dispositivo Push
Push Device

Sh-1386
Cuerpo Contra c/ Rebosadero
Drain Body with Overflow

Sh-1000
Kit Empaques Contra
Drain Gaskets Kit

Rh-088
Tuerca Contra Lavabo
Nut

Rh-930
Tubo Union Céspol Contra
Tailpiece

Sh-1454

Th-064

Kit de Refacciones para Mantenimiento Preventivo

/ Kit of Parts for Preventive Maintenance

Rh-2712
/ Rr-106 @
g/ Rh-2715

Sh-1298 Sh-1299
— Maneral para Monomando —— —— Chapeton con rondana
Handle to Mixer Escutcheon with washer

o\ Rh-253

000

Sh-1367 Sh-1000
L Tuerca Conector ¢/ O'ring —— ——— Kit Empaque Contra
Connector Nut w/ Oring Gasket

—Rh-2736

Sv-728

Kit de Mantenimiento

Push Drain Lavatory without Overflow

Maintenance Kit

Pagina2de 2 /Page 2 to 2



